

అసెంబ్లీ సమావేశాలకు అంతా రెడీ



హైదరాబాద్ :
 తెలంగాణ శాసనసభ, శాసనమండలి సమావేశాల తెదీలు ఖరారయ్యాయి. ఆగస్టు 3వ తేదీ నుంచి సమావేశాలు నిర్వహించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. వర్షాకాల అసెంబ్లీ సమావేశాలకు సిద్ధమైంది తెలంగాణ సర్కార్. ఆగస్టు ఆగస్టు 3 నుంచి వర్షాకాల సమావేశాలు ప్రారంభం కానున్నాయి. ఇదే ఏడాది అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ఉన్న నేపథ్యంలో... శాసనసభ సమావేశాలు వాడీవేడిగా సాగే అవకాశం ఉంది. ఇక ఈ సమావేశాల్లో ప్రభుత్వం పలు కీలక ప్రకటనలు చేసే అవకాశం ఉంది. ఈ ఏడాదికి సంబంధించి ఇవే చివరి అసెంబ్లీ సమావేశాలు కావటంతో... అన్ని వర్గాల్లో ఆసక్తి నెలకొంది. ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకొని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం... ఏమైనా ప్రకటనలు చేస్తుందా అన్న చర్చ మొదలైంది. మరోవైపు జూలై 31న మంత్రివర్గ సమావేశం జరగనుంది. సీఎం కేసీఆర్ అధ్యక్షతన రాష్ట్ర సచివాలయంలో కేబినెట్ బేటీ నిర్వహించనున్నారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్రంలో పరదలు, ఇతర అంశాలపై చర్చించనున్నారు. వీటితో పాటు సుమారు 50 అంశాలపై చర్చించి నిర్ణయాలు తీసుకునే అవకాశముంది. అర్టీసీ ఉద్యోగులకు జీతతర్జుల పెంపు తదితర అంశాలపైనూ చర్చించి నిర్ణయం తీసుకునే అవకాశముంది. భారీ సుంచి అతి భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో సంభవించిన పరదలు, ప్రభుత్వ చర్యలపై కేబినెట్ సమీక్షించనున్నది. రాష్ట్రంలో వ్యవసాయ సాగు పనులు కొనసాగుతున్న నేపథ్యంలో... అకాల వర్షాల వల్ల వ్యవసాయ రంగంలో తరెత్తిన పరిస్థితులను అంచనా వేస్తూ అనుసరించాలని ప్రత్యామ్నాయ వ్యవసాయ విధానాలపై కేబినెట్ చర్చించే అవకాశం ఉంది. రాష్ట్రంలో ఉధృతంగా కురిసిన వర్షాల వల్ల వాగులు, వంకలు పొంగిపోయి రోడ్లు తెగిపోవడం, రవాణా మార్గాలకు జరిగిన నష్టాన్ని అంచనా వేయనున్నది. అందుకు యుద్ధప్రాతిపదికన రోడ్లను తిరిగి పునరుద్ధరించడం కొనసాగించే పథకాలపై చర్చలపై కేబినెట్ చర్చించునున్నది. అదే సందర్భంలో... అర్టీసీ సంస్థకు సంబంధించిన అంశాలపై కేబినెట్ చర్చించి నిర్ణయం తీసుకోనుంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు ఇవే చివరి అసెంబ్లీ సమావేశాలు అయ్యే అవకాశం ఉంది. అక్టోబర్ ఎన్నికల షెడ్యూల్ వచ్చే అవకాశం ఉంది. డి సెంటర్ మొదటి వారంలో ఎన్నికలు జరుగుతాయి. మరో నాలుగు రాష్ట్రాల ఎన్నికలతో కలిపి నిర్వహించాల్సి రావడంతో డి సెంటర్ మొదటి వారానికల్లా పూర్తి చేస్తారు. జనవరి వరకూ అసెంబ్లీ గడువు ఉంటుంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యం... తొమ్మిదేళ్లలో తెలంగాణ సాధించిన ప్రగతిని.. ప్రజల ముందు ఉంచేందుకు... కేసీఆర్ సిద్ధమవుతున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. అదే సమయంలో తెలంగాణ ప్రగతికి.. విపక్షాలు ఎలా అడ్డుపడుతున్నాయో అసెంబ్లీ వేదికగా చెప్పే అవకాశం ఉందని అంటున్నారూ ముఖ్యంగా ఉచిత విద్యుత్ విషయంలో రేపంత్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలను.. అసెంబ్లీ వేదికగా ప్రస్తావించి కాంగ్రెస్ తీరును ఎండగట్టనున్నట్లుగా చెబుతున్నారు. కేసీఆర్ ఈ అసెంబ్లీ సమావేశాలను చాలా వకద్యుందీ వ్యూహంతో నిర్వహిస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ వర్గాలు కూడా గట్టి నమ్మకంతో ఉన్నాయి.



ఇండియా కెప్టెన్ ఎవరు..?



బీఆర్ఎస్ కలుస్తుందా..?

ఇండియా కూటమికి సారథ్యం వహించే నేత ఎవరు అనేది ఆసక్తికరంగా మారింది. ప్రధాన ప్రతిపక్ష పార్టీ కాంగ్రెస్ కాబట్టి యుపీఏ చైర్ పర్సన్ సోనియా గాంధీ పేరు వినిపిస్తున్నప్పటికీ ఇంతవరకు అధికారికంగా ప్రకటించలేదు. 2004 నుంచి యుపీఏ చైర్ పర్సన్ గా ఉంటున్న సోనియా గాంధీ పేరు దాదాపు ఖరారు అయినట్లు తెలుస్తోంది. గత పది రోజుల నుంచి ఇండియా కూటమికి నేత ఎవరు అనే చర్చ కొనసాగుతోంది. యుపీఏ చైర్ పర్సన్ గా అమె సమర్థవంతంగా పని చేశారు. 2004 నుంచి 2014 వరకు బలమైన ఎన్నికల కూటమిని మట్టి కరిపించి రెండు పర్యాయాలు అధికారంలో తీసుకురావడంలో సోనియా గాంధీ ముఖ్య భూమిక వహించిన సంగతి తెలిసిందే. కేంద్రంలోని ఎన్నియే ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా 26 ప్రతిపక్షాలు కూటమిగా ఏర్పడిన విషయం తెలిసిందే. 'ఇండియా' పేరుతో ఏర్పడిన ఈ కూటమికి నాయకత్వం వహించేది ఎవరని రాజకీయ వర్గాలతో పాటు సామాన్యులలోనూ ఆసక్తి నెలకొంది. ఇప్పటికే రెండు మార్లు సమావేశం అయినప్పటికీ కూటమికి నాయకుడిని ఎన్నుకోవడంపై ప్రతిపక్షాలు ఓ నిర్ణయానికి రాలేదు. ప్రస్తుతం ఈ విషయంపైనే బీజేపీ సహా ఎన్నియే కూటమి నేతలు విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. ప్రతిపక్షాల కూటమిని ముందుండి నడిపించే నాయకుడే లేదని ఎద్దేవా చేస్తున్నారు. తాజాగా ఇండియా కూటమికి నాయకుడు ఎవరన్న ప్రశ్నకు

మహారాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి, శివసేన (ఉద్ధవ్) పార్టీ చీఫ్ ఉద్ధవ్ ఠాకరే స్పందించారు. ఇండియా కూటమికి నాయకుడంటూ ఎవరూ లేరని ఉద్ధవ్ స్పష్టం చేశారు. అయితే, ప్రజాస్వామ్యస్థాని, దేశాన్ని రక్షించేందుకు తామంతా కూటమిగా ఏర్పడ్డామని, కూటమిలోని పార్టీల ఉమ్మడి లక్ష్యం అదేనని వివరించారు. కూటమికి నాయకుడిని ఎన్నుకోవాల్సిన అవసరం అంతగా లేదని చెప్పారు. జనాలకు పెద్దగా తెలియని వ్యక్తులు కూడా అవకాశం రాగానే తమలోని నాయకత్వ లక్షణాలను ప్రదర్శించి అందరి మెప్పును పొందారని చెప్పారు.

2 లో

బీఆర్ఎస్ జోలికి వస్తే ఖబడ్డార్..!



3 లో

వరదల్లో 18 మంది మృతి 12 మంది మిస్సింగ్



హైదరాబాద్ :
 తెలంగాణలోని భారీ వర్షాల, వరదలు పలుచోట్ల తీవ్ర విషాదాన్ని సృష్టించాయి. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మొత్తం 18 మందికిపైగా మృతి చెందారు. గల్లంత అయిన వారిలో కొందరి ఆచూకీ లభ్యం కాకపోవడంతో ఈ సంఖ్య మరింత పెరిగే అవకాశం ఉందని తెలుస్తోంది. రాష్ట్రంలో భారీగా కురిసిన వర్షాల దాటి జనజీవనం అస్తవ్యస్తమైపోయింది. మరోవైపు వరదల దాటికి పలు జిల్లాల్లో తీవ్ర ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం జరిగింది. గత మూడు రోజుల్లో వాగులు, వరద నీటిలో పడుల సంఖ్యలో ప్రజలు గల్లంతయ్యారు. ఇప్పటికే వాల్తా మంది మృతదేహాలు లభ్యమవుతున్నాయి. వారిలో కొందరి మృతదేహాలు గురు, శుక్రవారాల్లో కూడా ప్రకటన చేశారు. ములుగు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 18 మందికిపైగా మృతి చెందారు. గల్లంతైన వారి సంఖ్య ఇంకా పెద్ద సంఖ్యలోనే ఉందని తెలుస్తోంది. ప్రధానంగా... ములుగు జిల్లా ఇంకపన్నవారు వరదల్లో గల్లంతైన 15 మందిలో ఎనిమిది మంది మృతదేహాలు శుక్రవారం లభ్యమయ్యాయి. మిగతావారి కోసం గాలింపు కొనసాగుతోంది. దీనిపై మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ కూడా ప్రకటన చేశారు. ములుగు జిల్లాలో రెండు, మూడు రోజులుగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు జనజీవనం స్తబ్ధమైపోయింది. వాగులు, వంకలు పొంగి పొచ్చుతుండటంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఏటా నాగారం మండలం కొండా గ్రామంలో గురువారం వరదల్లో గల్లంతైన 11 మంది మృతి చెందారు. శుక్రవారం వీరి మృతదేహాలు లభించాయి. మృతి చెందిన వారి కుటుంబాలకు రూ. 4 లక్షల ఎక్స్ గ్రేషియా ఇవ్వనున్నట్లు మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ ప్రకటించారు. తక్షణ సాయం కింద రూ. 25 వేల మంజూరు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. వరదల దాటికి ముఖ్యంగా ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా పరిధిలో ప్రాణ నష్టం ఎక్కువగా

మగతా 2 లో

మొదటిసారి తరువాతి

వరదల్లో 18 మంది మృతి 12 మంది మిస్సింగ్

జరిగింది. ఇక ఖమ్మం జిల్లాలోనూ వరదల తీవ్రత అధికంగా ఉంది. జలగంపగర్ వద్ద మున్నేరు వరదలో గురువారం గల్లంతైన వ్యక్తి మృతదేహం కూడా లభ్యమైంది.

బటీ కారిడార్ లో లేడీస్ స్పెషల్

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

బటీ కారిడార్ లో పని చేసే మహిళలకు గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది తెలంగాణ అట్లీసీ. వారికోసం ప్రత్యేక మెట్రో ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సును ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది.

ఇండియా కెఫెన్ ఎవరు..?

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ :

ఇండియా కూటమికి సారథ్యం వహించే నేత ఎవరు అనేది ఆసక్తికరంగా మారింది. ప్రధాన ప్రతిపక్ష పార్టీ కాంగ్రెస్ కాబట్టి యుపీఏ చైర్ పర్సన్ సోనియా గాంధీ పేరు వినిపిస్తున్నట్లు ప్రకటించారు.



విషయంపైనే బీజేపీ సహా ఎన్ డీయే కూటమి నేతలు విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు.

బీఆర్ఎస్ కలలున్నా... కొన్ని రోజులుగా బిజెపికి బీ టీగా పనిచేస్తున్న బి ఆర్ఎస్ నడన్ గా ఫీట్ మార్చింది.

లోని యుపీఏ సుచి ఎంబెండ్ మెంట్ పునరావృతమైంది.



జయభేరి, హైదరాబాద్ :

భారీ తాయిలాలతో కేబినెట్ అజెండా రెడీ

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

తెలంగాణ కేబినెట్ భేటీకి ముహూర్తం ఫిక్స్ అయింది. జూలై 31 వ తేదీన సీఎం కేసీఆర్ అధ్యక్షతన మంత్రివర్గం సమావేశం కానుంది.

గురక మరణానికి సంకేతమా..?

గురక ఎక్కువగా వస్తే ఏం చేయాలి తెలుసా..?

నిద్రపోతున్నప్పుడు ముక్కు నుంచి గాలి ఊపిరితిత్తులోకి వెళ్లే మార్గంలో అడ్డంకులు ఏర్పడిన సమయంలో గురక వస్తుంది. గురక వచ్చినప్పుడు నోటి ద్వారా శ్వాస తీసుకుంటారు.



ఆగస్టు 1 నుంచి మార్పులు

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

డబ్బుకు సంబంధించి, ఆగస్టు నెలలో చాలా మార్పులు జరుగబోతున్నాయి. ఆ మార్పులు మీ సేవింగ్స్, ఇన్వెస్టింగ్స్, డిపాజిట్స్ మొదలైనవి.

వివరితే ఆగస్టు 15, ఇది 400 రోజుల టర్మ్ డిపాజిట్ పథకం.



డిపాజిట్ మీద గరిష్ట వడ్డీ 7.60 శాతం, 444 రోజుల వడ్డీ మీద గరిష్ట వడ్డీ 7.75 శాతం.

గ్యాస్ రేట్లను ఆయిల్ మార్కెటింగ్ కంపెనీలు మారుస్తాయి.

